2. cviceni - vysledky

Priklad 1.

(a) M je uzaviené a neni oteviena. Int(

M)=0aH(M)=M.
M)=0aH(

c) M je oteviena a nenf uzaviena. Hranice je {0,1}, M = [0, 1].

M
M) = M.

)
(b) M je uzaviena a neni oteviena. Int(
(c)
(d) M je uzaviena a neni oteviend. Hranice je {0,1}, Int M = (0,1).
(e) M neni ani oteviend, ani uzaviena. A M = [0,1],Int M = (0, 1).
(f) M je oteviend a neni uzaviena, M = [0, +00).
(g) M je uzaviena a neni oteviend, Int M = (0, +o0), H(M) = {0}.
(h) M je oteviena, i uzaviend, hranice je prazdna.
(i) M je uzaviena a nenf oteviena, H(M) = M, Int M = (.
(j) M neni ani uzaviend, ani oteviena. Int(M) = () a uzaveér je cely prostor.
(k) M neni ani uzavfena, ani oteviena. Int(M) = () a uzavér je cely prostor.

(1) M nenf ani uzavien4, ani oteviena, H(M) =M U{0} = M a Int M = ().
(m) M neni ani uzaviena, ani oteviena, H(M) = M U {[0,0]} = M a Int M = ().
(n) M je uzaviena a neni oteviena, H(M) = M = M a Int M = ().

Priklad 2.

(a) Neni ani oteviena, Int M = {z > 0,y < 0}, H(M) = {z = 0 nebo y = 0}.
(b) M je uzaviena a neni oteviena, Int M = 0, H(M) = M.

(¢) M neni uzavfena ani oteviena, Int M =0, H(M) = M U{][1,0]}.

(d) M je oteviend, Int M = M, H(M) = {Z + £ = 1}.

)
(e) M je uzaviend, Int M = {z% +y?> > 9}, H(M) = {2? + y*> = 9}.
(f) M je oteviena, Int M = M, H(M) = {z® + e¥ = 17}.

)

(g) M je uzaviena, Int M =0, H(M) = M.
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(h) M je uzaviena, Int M = {z >y}, H(M) = {z = y}.
(i) M je oteviend, Int M ={x+y <0}, H(M) ={xz+y=0}.

(j) M neni uzaviena ani oteviena, Int M =0, H(M) ={x >0,y > 0,2 < 0,y =
2 -z}

Piiklad 3.
(a) M je oteviena, H(M) = {2? +y? = 4} U{2? +y? = 1}. Jedna se o mezikruzi.

(b) M je oteviena, H(M) = {x —y = 0} U{—x+y = 3}. Jedna se o prostor mezi
dvéma primkami.

(c) M je uzaviena, H(M) = {y = 2*}U{y = 2 +1},Int M = {2? <y < 22 +1}.
Jednéa se o prostor mezi dvéma parabolami.

(d) M je oteviena, H(M) = {|z| = 1}. Jedna se o dvé oddélené poloroviny.
Piiklad 4.
Napi. A =[1,2], B =[2,3].

Napi. A=[1,2],B=12,3].

Uzavér zachovava usporadéani mnozin a uzdvér uzaviené mnoziny je mnozina.
Uzavér zachovava uspofadan{ mnozin.

)

)
(c) Napi. A= (1,2),B = (2,3).
()

)

)

Doplnék oteviené je uzaviena a naopak. Interior zachovavé usporadani mnozi-
na a interior oteviené mnoziny je mnozina.

(g) Pouzijte vhodné (f), De Morganovy vzorce a (d).

(h) Interior zachovava usporadani mnozin. Interior mnoziny je nejvétsi oteviena
mnoZina obsaZzenéd v dané mnoziné.

(i) Typicka nespojita funkce.
(j) Hodnota maxima.

(k) 127 -

||
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